ЗИМА

Наиболее востребованные виды туризма на территории муниципального образования считаются: спортивный, исторический и религиозный.

К наиболее популярным местам отдыха и спортивного туризма относятся:

Летний оздоровительный лагерь палаточного типа «Тихоокеанец» и лыжная база «Юность».

В летний период на базе ЛОЛ ПТ «Тихоокеанец» организуется палаточный лагерь. 90 мальчишек и девчонок с Иркутской области съезжаются в лагерь, чтобы оздоровиться и зарядиться на новый учебный год. В 2021 году было организовано смены, в которых прошли оздоровление запрещены. В 2021 году в лагерь приобретена и установлена костровая чаша. Обустроенный очаг стал любимым местом сбора отрядов.

В зимний период лагерь преобразуется в Резиденцию Зимушки-Зимы. В течение зимнего сезона здесь организован прокат коньков, лыж и тюбов, работают палатки для обогрева.

В январе 2021 года на территории резиденции проведен межмуниципальный турнир по хоккею с мячом на валенках. В мероприятии приняли участие 13 регионов Иркутской области.

На территории лыжной базы «Юность» в зимний период организован прокат лыж, тюбов и коньков, обустроена площадка для игры в спортивный лазертаг. В осенний период проведена перепланировка лыжных трасс. В декабре на лыжной базе открыт конный дворик. Катание на лошадях за короткое время полюбились зиминцам и гостям города.

На территории Зиминского городского муниципального образования имеется ряд привлекательных с исторической точки зрения мест:

Мемориальный комплекс Славы, расположенный в памятном для горожан месте - «Парке Победы», созданный в 1970 году по проекту иркутского архитектора Горлача, который находится по ул. Садовая, 37 «А».

Обелиск в память о работниках ЛДК и выпускниках школы № 8 погибших в период Великой Отечественной войны. Занесен в реестр памятников Иркутской области. Обелиск расположен на территории школы № 8. на ул. Куйбышева, 13. На мемориальную доску обелиска занесено 73 фамилии.

Открытый недавно обелиск, установленный в память о 49 погибших во время Великой Отечественной войны зиминцев. Мемориал расположен по адресу: ул. Калинина, 57, в двух шагах от Зиминского лицея.

Памятник «Борцам революции» сооружен в честь партизан, погибших за Советскую власть в январе 1920 года. В ноябре 2011 года заменен на новый «Памяти павших в годы гражданской войны» (1918 - 1920гг). Памятник находится в западной части города по ул. Калинина, 143.

Памятник «Никто не забыт, ничто не забыто» установлен погибшим работникам Зиминского ГОВД, расположен по ул. Воробьева, 32.

Памятник Ямщику - первопоселенцу Зиминского станца. Памятник расположен по ул. Клименко.

ВЛ22м (ВЛ22 модернизированный) — советский шестиосный электровоз постоянного тока, выпускавшийся с 1947 по 1958 гг.

Водонапорная башня. Башня находится на территории железнодорожного вокзала.

Дом купца Терентия Бутовича. Иркутская область, г. Зима, улица Ленина № 10. В 1914 году предприниматель Бутович построил двухэтажный дом (теперь Дом творчества), в котором был открыт иллюзион, размещались гостиница, биллиардная комната, картежный стол, танцевальный зал, платная библиотека. Здание является историческим памятником: «В этом доме 29 декабря 1917 года проводилось первое заседание Совета рабочих, крестьянских и солдатских депутатов на котором первым председателем совдепа был избран К.Н.Гершевич». В последующие годы здание использовалось как народный дом для проведения собраний, конференций, вечеров. Здание также является памятником деревянной архитектуры.

Обелиск в память о Зиминских железнодорожниках, погибших в период Великой Отечественной войны. Расположен на территории локомотивного депо ст. Зима. Иркутская область, г. Зима, ул. Вокзальная, 1. На обелиске мемориальная доска, на которую занесено 80 фамилий и имен работников депо.

Первый городской сквер появился в городе Зима на улице Ленина. Открытие сквера состоялось 30 июня 2012 года. Ранее здесь располагался летний кинотеатр, рядом, в бывшем Доме пионеров, кинотеатр «Искра». В 1962 году установили памятник космонавтам.

Дом купца Розенберга. В городе построены сразу два дома рядом. В одном жил он с семьей, с другого получал доход.

Музеи, выставочные залы, расположенные на территории Зиминского городского муниципального образования.

Народный историко - краеведческий музей, г. Зима, ул. Ангарская, 6. История музея ведет отсчет с 1957 г., основателем музея является А.И. Василенко.

«Дом - музей поэзии», г. Зима, ул. Карла - Маркса, 21.

Музей истории эксплуатационного локомотивного депо. Музей находится на территории локомотивного депо по ул. Вокзальная,1.

На территории города Зимы в расположены Церковь Святителя Николая Чудотворца и Храм во имя Святой Живоначальной Троицы

Кроме этого на территории города расположено 3 коллективных места размещения:

Комнаты длительного отдыха (меблированные комнаты) - 6 комнат/9 мест находятся по адресу: г. Зима, ул. Вокзальная, 14.

Общежитие (меблированные комнаты) - 10 комнат/40 мест находится по адресу: г. Зима, ул. Лазо, 11.

Гостиница (меблированные комнаты) - 12 номеров, находится по адресу: г. Зима, м-н Ангарский, 1а.